

ALFÖLDI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
 ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
 tések árszabás szerint közöltnnek. Allandó
 hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Alföldi Ellenzék

Megjelenik hétfő kivételével mindnap.
 Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,
 vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Újabb fagyhullám közeledik

Európa és Ázsia egyes részeiről olyan fagyokat jelentenek, amilyenekre még az Északi Sark vidékén is ritkán van példa. Finnországban minusz 55 fok hideget mértek és ez a fagyhullám dél felé terjeszkedik. A mongol

Ulanbator városban minusz 57 fokot mutat a hőmérő. Egyes dunántúli helyeken a mezei vadállomány teljesen megdermedt a hidegtől, úgyhogy a foglyokat és nyulakat pusztán kézzel lehet elfogni.

Letette a hivatali esküt az új igazságügyminiszter.

Zsitvay Tibor, az új igazságügyminiszter tegnap letette a kormányzó kezébe a hivatali esküt. Az eskütétel nagy ünnepélyes formák közt ment véghez. Az eskütétel után nyilatkozott az új igazságügyminiszter jövő terveiről. Kijelentette, hogy a sajtónovellát a parlament elé való terjesztés előtt széleskörű ankét elé viszi és különösen a lapbetiltás intézményét akarja kiküszöböl-
 ni a mostani törvénytervezetből. Általában egyszerűsíteni akarja az egész sajtóeljárást, mert a sajtójogot az alkotmány keigészítő részének tartja.

Felmentettek egy gyilkos nevelőnt.

Schuszték Frida csehnémet nevelő egy zsolnai szállodában agyonlőtte Diener Árpád mérnököt és azután megszökött. A trencsényi bíróság tegnap tárgyalta ezt az ügyet és az esküdt-
 szék nem mondta ki bűnösnek Schuszték Fridát annak ellenére, hogy ő maga beismerte a gyilkosságot. A bíróság az esküdtszék verdiktje alapján azonnal szabadlábra helyezte a nevelőnt, aki revolverével megölte kedvesét.

Meghalt egy híres óceánrepülő.

Gunther Ehrenfried Hühnefeld, az ismert óceánrepülő, a berlini Westszanatóriumban meghalt. A báró már évek óta súlyos gyomorbetegségben szenvedett. Néhány nappal ezelőtt betegsége annyira súlyosbodott, hogy a háziorvos operációt ajánlott. Kedden este tüzték ki az operációt, mielőtt azonban az operáció megtörtént volna, a báró az operációt megelőző narkózisban meghalt.

Aki már három feleségét verte agyon.

Egy páris melletti kis faluban tartózkodott egy huszonnégy éves napszámot, aki részegségében addig verte a feleségét, amíg meghalt. A gyilkos férj a rendőrségen beismerte, hogy már két felesége volt, de mindketten öngyilkosságot követtek el az örökös ütlegetések miatt.

Veszedelemes tűz pusztított a Teleki-téren.

Tegnap délelőtt kigyulladt egy áruháza a budapesti Teleki-téren. A láng pillanatok alatt elharapódzott, úgyhogy már a szomszédos bódék kigyulladásától lehetett tartani. A tűz óriási pánikot idézett elő, mert rengeteg faanyag volt összehúzóva a környező butorraktárakban. A tűzoltóság öt motoros fecskendővel fogott hozzá a tűz oltásához, de három órai munka után sikerült csak a tüzet lokalizálni.

Foch tábornok jobban van.

Foch marsall a tegnapi napot nyugodtan töltötte, de csak könnyű táplálékot ehetett, mert előző este hányási ingere volt. A vizsgálat után a kezelőorvos kijelentette, hogy e pillanatban tartózkodni kell minden jóslástól, de némi bizakodással lehet nézni a betegség lefolyását.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A határidőpiac nagyon lanyhán indult és mindjárt nyitáskor jelentős áresés következett be. Az első kötések a következő áron történtek: buza májusra 25.94—26.05, októberre 26.04—26.06 pengő. A készárúpiac általában üzletlenség és csak jelentéktelen tételek kerültek piacra.

Fázunk!

—10 fok, —20 fok, csak úgy hemzsegek a nagy számok az időjárás jelentésekben. Van alkalma mindenkinek, hogy sajátmagán tanulmányozza, milyen élettani elváltozásokat okoz a hideg az ember szervezetében. Bőrünk olyan lesz, mint a ludbőr, a hideg szélben reszketünk, fogunk vacog, elkezdünk tombolni egyhelyben, vagy futni, csapkodni a karjainkkal, ahogy azt a kocsisoktól tanultuk, hogy egy kicsit fölmelegedjünk. Mire való ez, mire jó mindez? Egyszerű: minden szervünk, különösen az izom, működés közben egyidejűleg meleget is termel! A reszketés is csak gyors izommunka, hogy hirtelen meleget termeljünk, ha váratlanul erős hideg éri a testünket. Ezért szaladunk, ezért csapkodunk, ezért elkezdünk bennünk annak a szükséglete, hogy egyébként fölösleges és céltalan izommunkát végezzünk.

A bőr is azonnal védekezik a hideg ellen. A bőr véredényei is megsűkülnek, a bőr elsápad, mert kiszorul belőle a vér, a bőr apró izmai is összehúzódnak (ludbőr!) mind ez azért, hogy a bőrről minél kevesebb meleg sugározzon ki a levegőbe. De még így is ad le a bőr meleget, minél nagyobb fölületen érintkezik a levegővel, annál többet. A hideg ágyban összekuporodunk, hogy gyorsabban fölmelegedjünk, vagy is csökkentjük a fölületet, amelyen meleget veszítünk.

Nem minden ember fázik egyformán. A vérszegény még a fűtött szobában is didereg, a tűzföldi indián a miénknél nem melegebb klimában csaknem meztelenül jár. »Hogy lehet az, hogy nem fázol?« — kérdezte az utazó. »Hát a te arcod fázik? Én mindegyütt arc vagyok« — felelte az indián. Igaza volt, egészséges szervezete mellett a megszokás sok ruhát pótol.

No, de a meleg ruha mellett azért elkél egy kis belső fűtés is, egy pohár snapsz, gőzölgő grog, forralt bor; hogy kipirul egyszerre a sápadt bőr, hogy járja át a meleg az egész testet! Pedig ha jól megnézzük, csak tévedésnek estünk áldozatul. A hideg körülöttünk nem lett kisebb, csak éppen a szesz megzavarta a test vérkeringését.

Tengeri, árpa, dara és kitünő korpalegolesóbb napi áron

Telefonszám: 63. SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnél. Sarkadi N. Antal-u. 20

Lapunk mai száma 8 oldal.

Rádió
 9.15: Hangve
 9.30: Hírek
 9.45: A hang
 12: Harangsz
 12.20: Kurir
 1: Időjelzés
 2.30: Hírek
 3.30: A Ma
 4: Szilárd
 4.45: Időjelzés
 5.15: Séták a
 5.35: Gram
 6.25: Olasz
 7: Operett
 Strauss János
 8.30: Hangve
 9: Időjelzés
 10: Időjelzés
 12.20: A Sz
 liter nagyon jó
 nkéntes árverés
 asárnap délelőtt
 an ügyvédi irod
 ámu házat.
 ima László Nag
 esetleg több re
 do. Érkezni ke
 ám alatt.
 aponta friss tej
 adóhivatalban.
 rcszépítéshez be
 esz, használjon
 os borax-, széri
 cappant. Elműve
 rsenést huzam
 timenteti. 1 doboz
 en gyógyszerár
 aját termései be
 liter vételnél
 ám, Sarkadi N.
 szszcsukható
 rkezni lehet
 orbélyesség áll
 vatalban.
 veszett pénzeke
 malac. Megtál
 dja át.
 ladó egy darab
 rts Munkássor
 Elsőren
 tü
 h isábo
 PÓLYA

nek helyes menetét. A szesz kitágítja a bőr véredényeit, amikor azoknak ösze kell szűkülniök, hogy kevesebb meleget veszítsünk. Igaz, hogy jól esik a meleg érzés, de ezt a fokozott hővesztéssel fizetjük meg. Minden télen olvassuk, hogy megfagynak emberek, nagyon gyakran éppen a korcsmából hazamenet. Ha a szesz nem szüntette volna meg a fázás érzését, nem tette volna érzéketlenné a hideg és az álomvágy ellen, akkor bizonyára erősen mozgott volna és nem fagyott volna meg. A fázás vészjel, amivel a természet figyelmezteti a testet; szűkisd meg a bőr véredényeit, mozgasd az izmokat, lélegezz mélyen, szólítsd harcba a test összes erőt a melegtermelésre, a test lehülése ellen: a melegség az élet, a hideg a halál! A vészjelet elnyomni, a fázást szeszszel megszüntetni olyan botorság, mintha a bakter úgy akarná megelőzni a vasuti szerencsétlenséget, hogy szabadjára állítja a tilos jelzőt!

A természet rendje, hogy most hideg legyen. Csak az a baj, hogy a hideget is a szegénység érzi a legjobban. Nincs munka, nincs kereset. Aki egy két kocát felnevelt vagy kihizlalt, nemcsak a fáradságáért nem kapott sem-

mit, de még a pénzét is veszítette. A ludtömés sem hozott, inkább vitt. Szegényre, tehetősre, sőt még a jómóduakra is egyformán rossz idők járnak. De azért az idő súlyát mégis csak a szegénység érzi a legjobban.

Szentes társadalmának érző szive tőle telhetőleg segíteni és enyhíteni igyekszik a nyomoron, mert jól tudja, hogy milyen keserves és fájt az üres gyomor kihült és fütetlen kályha mellett. A nyomort és szegénységet ezen a világon teljesen megszüntetni nem, legfeljebb csak enyhíteni lehet. Az idén kivételesen nagy a hideg és ezzel a szegénység is. De hisszük, hogy nem akad városunkban egyetlen megszorult embertől sem, aki hiába nyújtotta ki a kezét.

Az idő már most is enyhébbre hajlott és reméljük, hogy az idő már végleg kiadta a mérgét. Tudjuk, hogy nehéz az enyhébb időt kivárni. De jövő hónapban már március lesz, jön a tavasz és hoz magával munkaalkalmat, kenyeret, megélhetést. A tavasszal, a kikelettel megélénkül a határ, megindul a munka és új reménység költözik az emberek szívébe.

Ki akarják cserélni a derekegyházi osztott földeket

Megfelelő szakembert küld le a földművelésügyi miniszter Szentesre a panaszok orvoslása végett.

A földigénylők vasárnapi nagygyűlésén részletesen beszámolt a választmány a Derekegyházi földhözjuttatott szentesi polgárok háromtagú küldöttségének budapesti útja eredményéről és különösen az nyugtatta meg az egybegyűlteket, hogy a földművelésügyi miniszter gyors és sürgős intézkedéseket helyezett kilátásba. A miniszternek átadott terjedelmes memorandumot már leküldték Szentesre és a napokban teszi meg javaslatát ebben az ügyben Csongrádvármegye főispánja a földművelésügyi miniszternek.

Tegnap délelőtt a vármegyei gazdasági felügyelő tett hosszabb jelentést a főispánnak a földigénylők dolgáról. Majd lapunk munkatársát fogadta a főispán, akinek ezzel az ügygel kapcsolatban a következőket mondta:

— A földigénylők memorandumát

már másnap a szentesi küldöttség fogadása után letárgyalta velem Mayer János földművelésügyi miniszter, aki végleges és megnyugtató rendet akar teremteni a derekegyházi földosztás körül.

— Hogy mi lenne a megoldás, erről még nem volt szó ez alkalommal, mert a memorandum nem nyújtott olyan alapot, hogy a miniszter jobbra, vagy balra határozhatott volna. Ennek a következménye lett aztán, hogy javaslatát véget leadták a kérvényt Szentesre, így most már a legrövidebb időn belül megtehetem előterjesztésem a földművelésügyi miniszter urnak, aki nagyon a szíven viseli a szentesi földigénylők érdekeit.

— A magam részéről különben már hosszasan tárgyaltam ebben az ügyben Szentes város gazdasági ta-

nácsnokával és a vármegyei gazdasági felügyelővel, aki még a mai nap folyamán hosszabb jelentést terjeszt elém a földigénylők ügyében.

— Az én felfogásom egyébként az, hogy a zöld asztal mellől nem lehet ilyen fontos kérdésben megnyugtató intézkedéseket tenni. Ép ezért azt a javaslatot teszem a földművelésügyi miniszter urnak, hogy egy elsőrendű földbirtokreform gazdasági szakértőt küldjön le Szentesre. Itt a helyszínen kellene a miniszteri kiküldöttnök az egész földreform eljárást áttanulmányozni, hogy azután a szükséghez mért intézkedések a földbirtokreform eljárásba bekapcsolódó különböző hatósági szervekkel karöltve megtehetőek legyenek.

Nyomatékosan hangsúlyozta végül a főispán, hogy tapasztalata szerint mindaddig nem fizetődik ki az osztott földeken való gazdálkodás, amíg a város közelében nem lehet elhelyezni a Derekegyházi földhöz juttatott szentesi polgárokat. Minden lehető el fog követni, hogy fokozatos békés földcserével minél közelebb kerüljenek a földigénylők parcellái a városhoz, amit elvileg a földművelésügyi miniszter is a leghelyesebb megoldásnak tart.

Hogy a régi adó- és haszonbértartozások miatt nem veszik-e el ismét a földet több igényjogosulttól, erre nézve nem nyilatkozott a főispán. Ettől függetlenül is reméljük azonban, hogy a pénzügyminiszter, — aki szintén megkapta a földigénylők memorandumát, — legalább az új termésig eltekint ezektől a szigorú intézkedésektől.

Hetvennégy tyúk rejtélyes eltűnése az Alsóréten

Tegnap délelőtt nagyon érdekes lopási ügyet tárgyalt büntető járásbíró, mert az ügynek egy kissé pikáns volt a háttere és a végén kiderült, hogy teljesen ártatlanul vádoltak meg meg lopással két leányt, akik a csendőrségen magukra vállalták a tettet.

December 18-án éjjel 64 darab tyúk tűnt el Tóth Imre alsórégi tanyájáról és a lopással Kormány Esztert és a hugát, Kormány Mária gyanusították meg. A vád szerint beismerték a tettet, de a tegnapi tárgyaláson mindketten ártatlanságukat hangsúlyozták. Kormány Eszter, akit érzelmi kötelek fűztek a Tóth tanyához, a következőket mondta:

— Az igaz, hogy odajártam és pedig sokszor jártam oda, de én nem loptam el semmit.

Kormány Mária egyszerűen azt vallotta, hogy Szent Mihálykor eljött Tóthéktól és azóta nem is volt a tanyán. Tóth Ferenc, a sértett fia, a következőket mondja:

— Az igaz, hogy az Eszti sokszor volt nálam, én azonban minden hajnalban vagy este elkísértem, amikor elment, de sohasem vitt el semmit. Az egész lopási ügyről nem tudok semmit.

A sértett nagyobbik leánya, egy elvált asszony, Tóth Mária kijelenti; hogy nem tud arról, mintha a Kor-

Egy új számkó

alatt.

A legszebb

Kádár Gyula

Fiatal 120

21 szám alatt.

Eladó egy

házföld. Értekezni

alatt.

Ákácia gyermek

régi-Ujtelep 150

Fürdőház eladó

nál az üzletben

Saját termésű

öt liter vételmű

szám, Sarkadi

4 liter nagyon

reszek. Cim a

Naponta friss

kiadóhivatalban

Arccsépítéshez

vesz, használja

mos borax-, sz

szappant. Elm

pőrsenest huz

eltűnteti. 1 do

den gyógyszer

Összesukható

Ertekezni lehet

Elveszett péntek

ca malac. Megt

adja át.

Eladó egy darab

sertés Munkássz

Egy szép, jó hang

zsebóra eladó De

Stráfkocsi eladó

Kerek megvétel

rolló nélkül is

és Fia irodájában

Jövedelmező üzle

4—5000 pengője

Leveleket a kiadó

MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTAR SZENTESI FIÓKJA.

A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókkintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.

Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tisza I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket

legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket

legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat

legelőnyösebben eszközöl.

A Trieszti Generali Biztosító Társaság Rerületi Főügynöksége.

LUKA

INGATLAN

Klauzál

250 hold, m

60 » kő

32 » fás

30 » fás

12 » tany

10 » kis

10 » sok

7 » kő

10 » hol

70 » hol

1 házföld

1 » Na

2 szőlő

1 szőlő

6 hold

1 » nyok

Vételre

das tanyás

Ezenkívül há

ügy üzlet

Kölcsön-közvet

váltóra.

Elsőre

tü

has

dijmentesen

PÓLYA



**PALOTATOL
KUNYHOIG
DIANA SÓSBORSZESZ**

**Érdekes vasui pör
a bíróság előtt**

Felelős-e a gazda a kocsisára, a férj a feleségére kirótt bírságért.

Hat pengő erejéig keresetet indított a vasut egyik szentesi kereskedő ellen a vasuti rendszabály áthágása miatt. Az eset, ami miatt a pör megindult, a következő:

G. Z. gazdálkodó felesége Szegedre utazott, az állomásra érve azt az utasítást adta kocsisának, hogy podgyászát adja fel a vasuti kocsiába. A kocsis eleget tett a felszólításnak, a gondjaira bízott csomagokkal felszállt a vonatra, de megfélekedett arról a rendszabályról, amely minden váróteremben szemébe ötlök az embernek: »Elutazók kísérőinek a vasuti kocsi-ba felszállani büntetés terhe mellett tilos!«

Egy vasutas figyelmeztette a kocsisat, hogy kihágást követett el, majd ott mindjárt hat pengő büntetés-pénz lefizetésére ítélte. A megriadt kocsis azzal védekezett, hogy asszonya utasítására szállt fel a vonatra és egyébként is kijelentette, hogy nem fizet, mert összeviszta 70 fillérje van.

Erre az érthető kifogásra G. Z.-nétől akarták behajtani a bírságot, de tiltakozott a megbírságolás ellen, mert — amint mondta — ő csak azzal bízta meg a kocsisat, hogy adja fel a vasuti kocsiába a podgyászokat, de arról nem volt szó, hogy fel is szálljon a vonatra. Ezen az alapon aztán nem is fizette meg a bírságot.

Ilyen előzmények után a járásbíró-sághoz fordult a vasut. Bepörölte a vitás hat pengőért G. Z. gazdálkodót, aki felelős a Máv. szerint a feleségéért és a kocsisáért is.

A napokban megtartott tárgyaláson G. Z. képviselője a vasut követelésének elutasítását kérte azzal az indokolással, hogy a felesége nem adott a kocsisnak megbízást a vasuti rendszabály áthágására s ha adott volna is, azt nem ő, a perbefogott férj, hanem a felesége tette. Ő nem tett semmit, rajta tehát nem követelhetnek semmit.

Ítéletre ez alkalommal nem került sor. Bizonyos tényeket még tisztázni fog a bíróság s azután elvállalja, hogy felelős-e ebben az esetben kocsisáért a gazda s meg kell-e fizetni a férjnek a feleségére kirótt bírságot.

védőbeszéde mindössze egy mondatból áll:

— Kérem a vádlottak felmentését.

A bíróság fel is mentette Kormány Esztert és Máriát a lopás vádjáról, mert bebizonyult, hogy nem követték el a vádbeli cselekményt. — Minthogy az ügyészség megnyugodott az ítéletbe, az rögtön jogerőre emelkedett.

mány leányok valamelyike vitte volna el a tyukokat, sőt ellenkezőleg ő nyomozta ki az igazi tolvajokat, akiket azóta már a csendőrség el is fogott. Tóth Rozál egész vallomása a következő pár szó:

— Semmit se tudok az egész dologról.

A bíróság a vád tanuinak mentő vallomása után befejezettek nyilvánítja a bizonyítási eljárást és az ügyvéd

**Sulyosan elítélték a december 31-iki
véres verekedés hőseit**

— Kalapáccsal fejbeverte a hitelezőjét. —

Megirtuk azt a véres esetet, amely december 13-án játszódott le a Vársárhelyi uccsa 21 szám alatt. Sipos Gábor kovácsmester kalapáccsal fejbe-vágta Balázs Istvánt, aki összeesett, mikor pedig nagy nehezen feltápászkodott, újból úgy vágta fejbe, hogy eszméletlenül terült el a földön, sőt egyes vallomások szerint akkor még felragadta a nagy kalapáccsot és ezzel akart a földön eszméletlenül fekvő Balázssra sujtani, ebben azonban Gyenes István kovácssegéd megakadályozta.

Az ügy előzményeihez tartozik, hogy Sipos Gábor az elmúlt nyáron Balázs Istvánnal lakott, de a feljelentés szerint adós maradt a koszt árával, sőt Balázsnéval együtt azt a pénzt is elköltötték, amit a férj a kubik munkáról hazaküldött. Azzal is vádolta őt Balázs István, hogy elcsalta a feleségét, akivel december 10-ike óta együtt is lakik. A véres eset napján éppen abból indult ki a veszekedés, hogy Balázs elment Siposhoz és visszakövetelte tőle az asszonyt, meg az ellátás árát.

Január 25-én tárgyalta ezt az ügyet dr. Szabó Gyula büntető járásbíró, aki a tárgyalást tegnap délelőtre halasztotta, mert újabb tanúk kihallgatása vált szükségessé. A tegnapi tárgyaláson először dr. Reis Soma kezelőorvost hallgatták ki, aki azt vallotta, hogy 7 napig kezelte Balázs István fejsebeit. Kihallgatták Horváth Bálintot is, aki a következőket vallotta:

— A műhelyben patkoltattam, amikor belépett Balázs István és egészen nyugodtan azt mondta: »Számoljunk, Gábor és add elő a feleségemet.« Hogy azonban aztán mi történt, azt nem tudom, mert én felültem a kocsi-ra és elhajtottam.

Sipos Gábor a bizonyítás kiegészítésekként Gere József kihallgatását kérte, továbbá már a múlt tárgyaláson kihallgatott Balogh Ferenc újbóli megidézését és azt hangoztatta, hogy nem igaz, hogy Gyenes kicsavarta a nagy kalapáccsot a kezéből, mert Gyenessel perben áll és azért vallott így. A bíróság azonban elutasította a bizonyítás kiegészítésére vonatkozó indítványt, mert a tényállást tisztázottnak látta. A perbeszédnek elhangzása után a bíró két kérdést intézett Siposhoz.

— Igaz, hogy maga elcsábította az asszonyt?

— Nem csábítottam el — válaszolja Sipos.

— Éltek vele együtt?

— Nem.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön este fél 6 órakor mérsékelt, 8 órakor rendes helyárrakkal: Hatalmas irredenta előadás!

22 FELVONÁS!

Tekintettel a túl hosszú műsorra, az első előadás fél hatkor, a második előadás 8 órakor kezdődik. **HIRADÓK!!!**

Az elveszett Erdély

10 felvonásban. Mindenki kömögzik — minden magyar szív vérzik!

Chaplin : Aranyláz

10 felvonásban. Mindenki nevet, kacag. A legnagyobb világláger. Szentesen először!!! Az óriási gazdag programra tekintettel pontos kezdet! — Színházat éjjel-nappal fütjük! — Zenekíséret kiváló!

Vasárnap és hétfőn budapesti színészek vídám farsangi estje.

MAGYAR GYÁRTMÁNY!

Mindenütt kérje a

ZENDUS

baba-hintőport

mely minden gyármányt felül mul.

Kapható az összes szentesi gyógyszerárban.

Ára 50 fillér.

Rádió készülékek, hangszórók, lámpák, kr: tályok, összes rádió alkatrészek raktáron, azonkívül elvállalunk: villany és rádió szerelést, javítást és átalkotást garancia mellett **legjutányosabban**

ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓNÉ villanyszerelési vállalata, Szűrszabó N. Imre-ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁDI HÁZ.

— (Két ügyes fu tanulónak felvétetik.) —

**Minden nap
let**

kezdjük összeté- és ledőltek már határok, amele- a luxust a szük- Ennél az ál- gazításnál a lu- olytonosan. Már olgot, hogy amit szükségletnek több és több e- etetlen régióiba. nemcsak mi, alandók, hanem vezetőtevényzők zottan itélni ab- mi a luxus és los lap állandó- magas miniszteri a luxusadó nyek a luxusadó jobbra balra például a szap- stunk. A vásár- ig az autókerék s ha ez még or legközelebb ödik kerekét» is onhatja a ren- adja át.

Műsor

Budapest, 555.6.

honvédgyalogezred Vezényel: Fricsey 2. Ruttkay:Fehér- j boszorkány. 4. Lucia. 5. Grünfeld: szvit.

olgytatása. etemi templomból.

verseny. 1. Chil- Egy orosz falu- 4. Salver: Egy- berg: Peters-bur- okalani—Kreiser: sthorn-galopp. 8. aferrri: Manduli- r: Török-magyar

arak. tem. 1. A vár- mo. b) Tarnay: óedja Zsámboky Rádió a tanyán. és hírek. elvélügyi minisz- Póhl Henrik:

cigányzenekar á- s. Cigánypri- ban. Irták Grün- Harsányi Zsolt. re. és hírek. Utána azz.

Elsőre

tü

has

bb menyil- lapunk ki-

dijmentesen

PÓLYA

Könnyű testisértéért elítélték az uradalmi fővadászt

További bonyodalmak a derekegyházi uradalomtól ellopott fácán miatt.

December 31-én a derekegyházi uradalom parkjában kiloptak egy fácánt a csapdából és a perek egész sorozata keletkezett az egyszerű lopási ügyből. Megirtuk, hogy először is Dolecsek Mihály uradalmi főkertész és Tóth Pál uradalmi fővadász kaptak össze a fácán ügyből kifolyólag, kölcsönösen feljelentették egymást becsületsértés miatt és a bíróság bűnösnek mondta ki mindkettőt becsületsértés vétségében, de a bíróság bűnösnek mellőzte. Ez az ügy még nincsen elintéztve, mert Dolecsek megfélebbzte az ítéletet.

Azután Vida Mihály kertészbojtár került a bíróság elé, mert az uradalom feljelentette, hogy ő lopta el a fácánt. Ez a lopási ügy sem nyert elintéztést, mert a bíróság nem vétséget, hanem büntetést látott fenforogni és ezért a szegedi törvényszékhez tette át az iratokat. Tegnap délelőtt viszont Tóth Pál fővadász állt vádlottként a bíróság előtt, akit a fácán ügyből kifolyólag Vida Mihály kertészbojtár jelentett fel, mert állítása szerint felpofozta, fegyverével megverte, sőt lelövésével is megfenyegette. Tóth Pál a következőkben adta elő a védekezését:

— Mikor két évvel ezelőtt Derekegyházra kerültem, Csáky-szalmája volt a vadászat, de én rendet teremttem. Nyolcszorosára emeltem fel a vadállományt és emiatt sok az ellenségem, mert nekem a vadállományt még az uradalom egyes alkalmazottai ellen is meg kellett védenem. Akkor fácánlopáson tettenértem Vidát. Igaz, hogy felindult állapotban voltam és kiabáltam, de nem bántottam és főleg nem fogtam rá a puskát. Harminc éve vagyok vadász, nem könnyelműsködöm a fegyverrel, ha én ráfogom valakire, akkor már lövök is és nem játszom.

Nyiri András kertészbojtár azt vallja, hogy nem látta a bokrok miatt, de 50-60 lépésnyi távolságról hallotta a veszekedést, azután a pofon jellegzetes csattanását, sőt tompa ütéseket is hallott. Tóth Pál erre megjegyzi:

— Ha puskatussal valakit úgy ütnek, hogy 60 lépésnyire is elhallatszik, akkor már csontot kell törni a puskatusnak és annak most is meg kellene látszani. Nyiri azonban nem is volt ott, csak a jelenet után került elő a 150 méternyire levő üvegházból.

A 17 éves Magyar István vadőrtanonc elmondja, hogy ő fedezte fel a lopást, rögtön jelentette a fővadásznak és együtt siettek a csapdához. A közelben dolgozott Vida, akit a fővadász felelősségre vont. Nem látta, hogy megütötte volna, azt se hallotta, hogy lelövésével fenyegette meg. Nyiri csak akkor jött a kertészetből, amikor már Vida elment. Azt azonban lát-

ta, hogy mikor Vida visszajött, fel volt dagadva az arca.

A bíróság elrendelte a sértett Vida Mihálynak eskü alatti kihallgatását is, aki a következőket vallja:

— Hordtuk a gallyat Nyirivel együtt, amikor jött a fővadász ur, odahívott a csapdához és rámkialtott: hol van innen a fácán! Azután többszörösen pofonvágott, puskatussal a karomra ütött, amiről orvosi látéletem is van, meg is gyomrozott a puskával. Azt mondtam, hogy járt erre egy gyerek is, talán az vihette el, amire a fővadász ur rám kiáltott, hogy kerítsem elő azt a gyereket és siessek, mert keresztül lö.

Tóth Pál kijelenti, hogy Vida a lopás óta természetesen ellensége és ezért vall tendenciózusan.

A tárgyalás végén a bíróság bűnösnek mondta ki Tóth Pált könnyű testisértés vétségében és 40 pengő pénzbüntetésre ítélte, azonban az ítélet végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztette. Az ügyész megnyugodott az ítéletben, Tóth Pál azonban a bűnösség kimondása miatt felebbezést jelentett be. Vida Mihály ügyvédje kijelentette, hogy átveszi a vád képviselői és szintén megfélebbzte az ítéletet.

Szódavíz

lakodalmakra és névnapokra is szállít

DÓNÁT TIVADAR

szikvizgyára Szentés, Villogó ucca 7. Telefon 107.

Nagyon szép butorok

tartós kivitelben, szolid áron kaphatók

Sztanajovics asztalosnál Bocskai-ucca 22 szám alatt.

Átvettem

a Schwarcz-féle sütődét

és minden igyekezetem odairányul, hogy a nagyközönség legkényesebb igényeit is kielégítsem.

Naponta friss, elsőrendű házikenyér. Kitűnő sütemények

Korpa. Saját őrlésű lisztek. Komlós korpa minden időben

Kenyér és mindenféle tészta sütését vállalom, Szombati barcheszok sütését elfogadom.

Csak egyszer kóstolja meg

sütődém izletes házikenyérét és süteményeit és azután feltétlenül állandó vevőm lesz.

SZARKA DEZSONÉ sütőmester.

Aranyláz

A Tudományos Mozgósínházban ma, csütörtök délután és este mutatja be Charlie Chaplin Aranyláz című filmjét, amelyről az egész világsajtó egyhangulag megállapította, hogy ennél tökéletesebb és megkapóbb filmet még nem produkáltak sem Európában, sem Amerikában. Nem is volt még olyan sikere egyetlen filmnek sem, ami azonban főleg onnan van, hogy nemcsak a technikai része csodálatos, hanem a meséje minden néző szívéhez azzal megkapja amellyel, hogy az egészséges humor csak úgy árad minden egyes jelenetéből. Charlie Chaplin ebben a filmben érte el művészetének legmagasabb fokát és mindenki számára felejthetetlen élményt fog jelenteni az Aranyláz mai szentesi bemutatója.

Ezzel a remekművel egyidejűleg mutatják be a legszebb magyar irre-denta filmet, az »Elveszett Erdély«-t. A román betörés idején játszódik le a meséje, amely egy szivbemarkoló szerelmi történeten kívül, könnyekig megható jelenetekben mutatja be azokat az emberfeletti szenvedéseket, amelyekben elszakított véreinknek és az erdélyi szászoknak is részük van az idegen uralom alatt. Ahol eddig bemutatták, ott egyetlen nézőnek a szeme nem maradt szárazon. A mai bemutató iránt már is olyan érdeklődés nyilvánul meg városszerte, amilyenre még kevésszer volt példa.

Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai Szentés, Rákóczi-tér 4 szám. Telefon : 22. Telefon : 22.

Buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és mindenféle DARA állandóan kapható.

FEUERAJOS

gabona és kereskedő Szentés, 32 sz. Telefon : 20. Telefon : 20.

Buzát, zabot, rit,

lucát és bokrát,

napirgót és más gyvakat a legmagas napiáron

Kiváló minőségű vidéki csöves és morogó mint prima (kültéri)

teneri minden esetben a legolcsóbb kapható.

Hortobágyi, csemege-vaj, elsőrendű disznósaj, csemege borok, alma, füge, sárga borsó

Hanában

Egy liter 84 fillér. Egy liter rum 320 fill. Nagy rakár.

Bemutató

keres az Alag nyomdáján.

pengős

re cealádi, szabó varrogépe, tállással, gyári. Használt, régebbi gépeket veszek és becserelek

Sándor Szentés ucca 57. sz.

cul

egészséges legalább gimnáziumi, felveszek a kiadóban.

HANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya

Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.

Porosz szilézai Jupiter

köszén

és kétszer mosott

kovácskő

Hindenburg bányából elsőrendű

légszeszgyári kokszt

minden mennyiségben telepen és házhoz szállítva. Legolcsóbb forrás! Pontos kiszolgálás! Telefon 35.

Előlegvetni és megrendelni lehet Erzsébet-téri központi irodában és Puzár Józsefnél fatelepünkön, Klauzál ucca 19.

NAPIHIREK

Csütörtök, február 7. Róm. kath.: Romuald. — Protestáns: Tódor. — Nap kél: 7.19 órákor, nyugszik 5.10 órákor. — Hold kél: 6.27 órákor, nyugszik 2.26 órákor.

Időjelzés: Keleti szelekkel és hősüljedéssel igen hideg és tulnyomóan száraz idő várható.

— **Buzáért** 23.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Elküldték a városnak a téli tárlaton nyert festményt.** Megírtuk, hogy a város, mint a Képző Művészeti Társulat tagja, a szokásos évi képsorsolás során egy nagy értékű festményt nyert, Kövér Gyula: Kiltás a comói tóra című remekművét. A társulat tegnap értesítette a városi tanácsot, hogy a festményt elküldte a város címére.

— **Kelmetlen kaland egy hamis pengő miatt.** Lakos Lajos tegnap délelőtt vádlottként állott a bíróság előtt, mert az ügyészség azzal vádolta, hogy hamis pénzt hozott forgalomba. Védekezésében Lakos elmondta, hogy Öze József vásárolt nála valamit és 20 pengőssel fizetett. Nem ő, hanem a leánya adott neki vissza, de rögtön üzent is érte Öze, mert az egyik pengő rossz volt. Atment Özehez, megvizsgálták a pénzt és amikor megállapították, hogy tényleg hamis az egyik pengős, akkor ő rögtön kicserélte és beszolgáltatotta azt a rendőrségnek. A bíróság fel is mentette Lakos Lajost a vád alól és az ügyész is megnyugodott az ítéletben.

— **Elitették, mert vasárnap szalmát fuvarozott.** A vasárnapi munkaszünet megszegésével illetve vallás elleni kihágással vádolta az ügyészség Szabó Imrét, mert december 23-án, vasárnap egy kocsit szalmát vitt el Nagytől az Alsórétre. Az ügyet tegnap délelőtt tárgyalta a büntető járásbíró és Szabó Imrét vallás elleni kihágásért 5 pengő pénzbüntetésre ítélte, mely nemfizetés esetén egy napi fogházra változik át. Az ítélet jogerős.

— **Névtelen levél.** Tegnap délelőtt »N. N. adófizető« aláírással egy levél érkezett a városházára, amely egy furcsa vádat tartalmaz. Megírtuk, hogy Debreczeni János kitüntetésre jelentette be a nála már 25 éve gazdasági cselédként szolgáló Vass Antalt. A névtelen levél szerint »Vass Antal egy percig sem volt éves cselédje Debreczeninek, csak bérlője volt, aki házában legfeljebb ludtömeggel foglalkozott« és ezért kéri a névtelen levélíró, hogy érdemesebbet terjesszen fel kitüntetésre a város. Természetesen azt nem lehet megállapítani a névtelen levélből, hogy nem irigység vagy harag diktálta-e, de az ilyen levelek írása teljesen felesleges hisz a hatóságok ugyanis alaposan megvizsgálják minden egyes bejelentést, mielőtt kitüntetésre felterjesztenék.

— **Felebbezett a kereskedelmi miniszterhez.** Megírtuk, hogy Brand Sámuelné szül. Fischer Mária (Tyukpiac tér 2) vendéglősi szakvizsga letételére kért engedélyt a városi tanácsból, az engedélyt azonban nem kapta meg. Az alispánhoz intézett felebbezése azzal jött vissza, hogy szakvizsgaengedélyek ügyében közvetlenül a kereskedelmi miniszterhez kell felebbezni és Brand Sámuelné felebbezését, illetve a szakvizsga engedélyezésére vonatkozó kérvényét tegnap délelőtt be is nyújtotta a városi tanácshoz továbbítás végett.

— **Meghívás.** A Katolikus Kőr Vigalini Bizottsága 1929. február hó 10-én, farsang vasárnapján este 8 órától hajnali 4 óráig tartó jótékony célú, zártkörű táncmulatságot rendez. Belépődíj személyenként 1.20 pengő, családijegy három személyre 3.20 pengő. A mulatnivágyó fiatalságot ezuton is meghívja a Rendezőség.

— **Szabad mellétfoglalkozást vállalni a városi tisztviselőknél.** A városi képviselőtestület tavaly olyan határozatot hozott, amely szerint megengedi a városi tisztviselőknél, hogy mellétfoglalkozást vállaljanak. Minthogy ezt a határozatot senki sem felebbezte meg, az alispán tegnap értesítette a városi tanácsot, hogy jóváhagyta.

— **A Szentési Iparoskőr** vasárnap délután 2 órákor tisztújító közgyűlést tart, melyre a kör tagjait ezuttal is meghívja az Elnökség.

— **Megbüntették, mert jószágai a sinek közt legeltek.** Tegnap délelőtt tárgyalta a büntető járásbíró V. Sz. M. ügyét, aki azzal volt vádolva, hogy augusztusban Fábán és Ujváros között, a 232—233 számú szelvényen a sinek között legelészet a csordája. V. Sz. azzal védekezett, hogy az egész ügyről semmit sem tud, mert van neki 30 hold gyepeje és arra járnak a jószágok, de ez 3 kilométernyire van a sinektől, különben is állandóan tart pásztort a jószágok mellett. Bárkányi Sándor pályafelügyelő szerint reggel 5 órákor találta a sineket a teheneket, amire V. Sz. hangoztatja, hogy olyankor még folyik a fejes, tehát nem is lehettek ott a jószágok és kéri, hogy erre a tényre hallgassa ki a bíróság tanúként a feleségét és Nemes Etelt. A bíróság azonban a bizonyítás kiegészítésére irányuló indítványt elutasította és V. Sz. M.-t 30 pengő pénzbüntetésre ítélte, amely nemfizetés esetén 6 napi fogházra változik át. V. Sz. M. megfelebbezte az ítéletet.

— **Reggeliztetés.** A szentesi róm. kath. elemi iskolákban a szegénysorsú tanulók közül 100 gyermek részéről a múlt hétfő óta 2 dl. tej és 10 dgr. kenyérből álló reggelizésben. Hogy szegény gyermekeink ezen jótéteményben részesülhetnek, az az alábbi adakozóknak köszönhető: a Szentési Takarékpénztár 200 pengő, a Kath. Nőegylet 50 pengő, a Kath. Kőr 100 és a Kath. Tantesület 100 pengőt adott. Hogy akciónk ki-terjeszthető és február hónapban tud is folytatható legyen, szeretettel kérjük mindazokat, kik anyagi erejükkel fogva megtehetik, szíveskedjenek pénzbeli, vagy természetbeni adományokkal a cél érdekében segítségünkre lenni. Igazgatószág.

— **A Csongrádvármegyei Kultur Egylet** e szezonban harmadik hangversenyét február 16-án rendez. A vezetőség oly módon állította össze a műsort, hogy a hangverseny minden tekintetben méltóan sorakozzék az egyesületnek eddigi hangversenyeihez. A nagy hidegre való tekintettel az előadást a vezetőség a Kaszinó nagytermében akarja megtartani.

— **A farsang szenzációja** lesz az a vídám este, amelyen a már nálunk is előnyösen ismert budapesti művész halmaznak nevetést-nevetésre a Tudományos Mozgósízházban most vasárnap és hétfőn. Boházatok, tréfák, kuplék stb. sorakoznak egymás mellé a legújabb és legsikerültebb ujdonságok közül. Tekintve, hogy a mai borongós hangulatban ellenállhatatlanul kacagni a legnagyobb óhajátása a publikumnak, a Mozgósízház igazgatója a filmek közül is perget egy pár vidám képet s ezáltal teljesre igyekszik tenni a nagysikerűnek ígérkező farsangi estét. Az előjellekből ítélve telt házak várhatók, miért is ajánlatos a jegyekről előre gondoskodni.

— **A szentesi »MANSZ«** legutolsó gyűlésén azt a határozatot hozta, hogy az ingyen tejjegeli akció számára adakozásra szólítsa fel magyar asszonytestvéreinket. Felkérjük tehát a tagokat és minden asszonytestvérünket, hogy a szegény iskolás gyermekek ingyen tejjegeliéhez kenyer, kockacukor és pénzadományokkal hozzájárulni szíveskedjenek, hogy ez által is az éhező szegény gyermekeknek segítsen. A kenyér adományokat a »Mansz« elnöknőjéhez, dr. Szeder Ferenc Jánosnéhoz előre bejelenteni kérjük. Ugyancsak a »Mansz« legutolsó gyűlésén, hogy a szegény családok nyomorán valamiképp segítsen, munkaközvetítő iroda felállítását határozta el. E célból a Társadalombiztosító székházában, Kelemen Jakab igazgató ur előzetes engedélyével, az ingyen helyiséget kapott, ahol minden csütörtökön délután 3—5-ig a gyermekvédő szakosztály tagjai inspekciót tartanak és az odafordulókat tanácsal, esetleg munkaalkalom közvetítésével látják el. Ezuttal is kérjük kedves tagtársainkat, hogy amennyiben ezután munkásszönyg (mosó, vasalónő, takarítónő, foltozónő) volna szükségük, forduljanak hozzánk. Elnökség.

— **Uj ártézi kut.** Ivanov Gergely bolgárkertész tegnap bejelentette a városi tanácsnak, hogy Alsóréti 152 szám alatt levő bolgárkertészetében befejezte az ártézi kut furását és kéri a helyszíni szemle megejtését.

— **Meghívó.** A Kistókei Gazdakör e hó 10-én este 7 órai kezdettel műkedvelői előadással kapcsolatos táncmulatságot rendez. Belépődíj személyenként 60 fillér.

Számos női bajnál a természetes »Ferenc József« keserűviz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **A Leány Mária Kongregáció** folyó hó 11- és 12-én jótékony célú előadást rendez a Kath. Körben.

Amerikai vaspolitur, kályhákra, tüzhelyekre a legjobb és legtökéletesebb, nem ég le, teljesen szagtalan, egyszeri kipucolás hónapokig elegendő. Egyedüli gyári kerakat Schulcnál.

A Katolikus Kőr Kultur-mozgójának február 10-iki műsora: 1. Ismeretterjesztő előadás. 2. Két horgászbolond 8 felvonásban. Főszerepben: Zoro-Huru. 3. Elő áldozat, vigjáték 2 felvonásban. 4. Megfőzött szakácsok, burleszk 2 felvonásban. — Két előadás: fél 4 és fél 6 órákor. Bérletjegyek váltathatók! — Hirdetéseket vállalunk!

Felhívás a juh tulajdonosokhoz. Folyó hó 10-én, vasárnap Szentésre érkezik az Országos Magyar Tejszövetkezeti Központ kiküldött tisztviselője s amennyiben az idei tejtermékeket gömölje alakjában értékesíteni óhajtják, úgy folyó hó 10-én, vasárnap délelőtt 10 órákor a feltételek megbeszélése végett R. Molnár Sándornál, Lakos ucca 2 szám alatt szíveskedjenek megjelenni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

A 7297928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előírt
Iskolai egyenruhát
szépet, jót, olcsón a
Molnár áruházban vegyen
Kossuth-ucca 8.

Vendéglő megnyitása!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, tisztelt jóakaróimat és vendégeimet, hogy a

Delelő csárdát és vendéglőt bárbe vettem

s azt február hó 12-én, kedden este, azaz farsang utolsó napján vacsorával egybekötve

MEGNYITOM

Abban a reményben, hogy tisztelt vendégeim, akik tisztán kiszolgáltattott kitűnő fajú és minőségű italaimat és feleségem által a magyaros konyha szerint legkiválóbban készített és kiszolgáltattott ételeimet már eddig is előnyösen ismerték, ezen újabb helyemen régi pártfogásukkal ismét megtisztelnék.

Szíves látogatásukat kérem:

PÁSZTI IMRE vendéglős

Abonéseket elfogadok. — Társas vacsorák megrendezését vállalom.

Uj bérautót álitottam üzembe.

Csukott amerikai PEERLES-autóm

a kényelmet kedvelő igen tisztelt utazóközönségnek mérsékelt díj mellett bármikor és bárhová rendelkezésre áll. Megrendelhető a 106-os telefonon is. Br. Harucker ucca 5 szám.

Tisztelettel

BLEIER LÁSZLÓ.

HÁZELADÁS

Klauzál-ucca 12-a számú és Könyök-ucca 1 számú házaim szabad kézből, előnyös feltételek mellett eladó. A ki köthető Piáger Miksával vagy dr. Vajda Antallal.

FEUERAJOS
gabona és kereskedő
Szentés, 32 sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

Buzát, zabot, árpyt, lucót és borzát, napergőt és más gabonákat a legmagasabb áron
Kiváló minőségű vidéki csöves és morzsát mint prima külterületi (kál) **teheri** minden mennyiségben a legolcsóbb áron kapható.

Hortobágyi, csemege-vaj, elsőrendű disznósaj, csemege borok, alma, füge, sárga borsó
Hánban
Egy liter 84 fillér.
Egy liter rum 320 fill.
Ragy d... raktár.

Bor...ányt
keres az...ág nyomdája.

pengős
...re családi, ci...
...szabó varrógépek
...i tállással, gyári
...Használt, régi
...gépeket veszek és
...becserélek
Sándor
...enyi ucca 57. sz.

cul
egészség...
gimnázium...
Cim me...
legalább 4
...tt, felveszek.
...kiadóban.

EP...ÉNY
...ASOK
...ZITÉSE
D.S. LAJOS
...TER
3.

Automobilisták! GOOD YEAR

pneumatikok legkiválóbbak és megbízhatóbbak, forduljon bizalommal rendelése végett bizományosunkhoz

GROSSMANN LAJOS és FIA
céghez SZERTES. — Telefonszám 51.



GOOD YEAR CORD

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jó ismerősöknek, jó barátoknak és jó szomszédoknak, kik kedves, szeretett feleségem, szeretett jó édesanyánk, kedves nagyanyánk és jó rokonunk,

Gallasz Józsefné

szül. Trebichaszky Emília
f. hó 6-án történt végtisztességtételén megjelentek s részvételükkel mérsékelt bánatunkon enyhíteni igyekeztek, valamint mindazoknak, kik drága halottunk ravatalára koszorút és virágot helyeztek, fogadják ezuton is fájó szívünk hálás köszönetét.

Szentés, 1929. február 5.

A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó szomszédoknak, jó barátoknak és jó ismerősöknek, kik szeretett drága jó édesanyánk, szeretett nagyanyánk és kedves rokonunk,

özv. Rác Istvánné

B. László Rozália

f. hó 2-án történt végtisztességtételén megjelentek s mérsékelt bánatunkon részvételükkel enyhíteni igyekeztek, valamint mindazoknak, kik drága halottunk ravatalára koszorút helyeztek, fogadják ezuton is fájó szívünk hálás köszönetét.

Szentés, 1929. február 5.

A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak és jó szomszédoknak, kik felejthetetlen emlékü jó feleségem,

Puskás Varga Istvánné

Lami Eszter

f. hó 1-én történt végtisztességtételén megjelentek s mérsékelt bánatunkon részvételükkel enyhíteni igyekeztek, valamint mindazoknak, kik drága halottam ravatalára koszorút és virágot helyeztek, fogadják ezuton is fájó szívem hálás köszönetét.

Szentés, 1929. február 6.

Puskás Varga István
gyászoló férje

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jó barátoknak, szomszédoknak és ismerősöknek, kik kedves halottunk,

Borsos Szabó Antal

f. hó 4-én történt végtisztességtételén megjelentek s részvételükkel fájalmunkat enyhíteni igyekeztek, a Vendéglős Szakosztálynak testületileg zászló alatti megjelenéséért, valamint mindazoknak, kik drága halottunk ravatalára koszorút helyeztek, fogadják ezuton is fájó szívünk hálás köszönetét.

Külön köszönetet mondunk nagytisztelt Bőszörményi Jenő lelkész urnak vigasztaló szavaiért, Kremán Ferenc kántor urnak, az Iparos Daloskör vezetőségének, valamint a dalosoknak megjelenésükért és gyászzenéjükért.

Szentés, 1929. február 6.

A gyászoló család.

Amikor Szentés városa 10 tallér adót fizetett

A miskolci városi levéltárban folytatott kutatások alkalmával, — mint egy ottani laptársunk írja — érdekes régi okmány látott napvilágot, amelyből kitűnik, hogy volt ez már rosszabbul is. A török hódoltság gyászos idejéről szól az emlékezés, mikor Szentés — Borsodba járt adózni, vele együtt Szeged, Hódmezővásárhely, Kalocsa, sőt Zenta is.

Borsod bekebelezi Szentést.

Hihetetlennek tetszik ez az egykori intézkedés, de így volt. 1647. évi 108. törvénycikk a török hódoltság idején önállóságát teljesen elveszített Csongrádvármegyét Borsod vármegyével egyesítette. A Szendrőn 1648. december 8-án tartott »congregatio« a bekebelezésre kiküldött bizottságba a vármegye részéről Jákótelki Boldizsár szolgabíró, Kovács Péter és Csizmadia Ferenc esküdteket jelölte ki. A bekebelezés hamarosan végbe is ment, mert 1649. január 19-én a Szendrő városában egybegyűlt pecsételő széklet Borsod- és Csongrádvármegyék már együttesen tartják. Ettől fogva — évtizedeken át — Borsod és Csongrád, mint törvényesen egyesült vármegye szerepel.

Csongrád vármegye egyidőben mindössze 13 magyar városból és 12 rác faluból állott. Az Ónodon 1649. július 26-án tartott közgyűlésen 128 tal-

lér adót rótt ki a vármegyére, mely a következőleg osztott meg: Mező-Szegedre esett 23, Vásárhelyre 25, Szentésre 10, Bödre 2, Csongrádra 5, Farkra 1, Tápéra 10, Martonosra 15, Sörkédre 2, Anyásra 2, Győre 3, Gyórára 2, Mindszentre 4 tallér. A rác falvakra: Mártélyra 2, Csányra 2, Ellésre 2, Bökenyre 3, Földvárra 2, Adorjánra 3, Vastorokra 3, Ludasra 3, Zentára 4, Bátkára 2, Kalocsára 1 és Narozsra 2 tallér.

A két vármegye a török kiűzetésig osztozott egymás jó- és balsorsában. Egyformán nyomta őket az adóteher s ha Csongrád renitenskedett, Borsodnak kellett őt szorítani.

A mai időknel még lehetetlenebb idők voltak ezek, mégis kiheverte a magyar sors. Kiheverte Trianont is és Nagymagyarország előbb-utóbb — újból Nagymagyarország lesz.

Butorokat

legszebb és legjobb
kivitelben legolcsóbb
árban

SZAMOSKÖZINÉL

vásárolhat

Kossuth ucca 17 sz.

Disznóöléshez

rízskását, borsot

valamint midennemű háztartási és fűszerárakat

legfinomabb teákat, kekszket, teasüteményeket, rumokat és más italokat a legolcsóbban szerezhet be

Gyarmati István

üzletében a Mozi mellett.

1 liter rum 3:20 P. 1 liter bor 1:10 P.

Tőkekamat

törlesztéses és váltó pénzkölcsön közvetítő irodám Schwarcz-pék házából

Tóth József ucca 76. szám

házamba helyeztem át, hol a legrövidebb idő alatt legelőnyösebb feltételek mellett, magasabb kamatozású kölcsönöket olcsóbb kamatra kicserélhetek

TOFFLER LÁZAR.

A luxus

Ujtelek 114 sz. 730

fogalmát ugyanúgy veszteti. Meg

nagyrészt azok

lyek a mi szem

ségletekből elv

landóan folyó

xus birodalma

tudniillik ugye

ezelőtt elenged

tartottunk, abb

melkedik a luxu

Am megnyugt

egyszerű, apró

a legilletékes

sem tudnak má

ban a kérdés

mi nem luxus.

an telve van

rendelkezésekk

alá eső holmik

módosítják. A

pan luxusadójá

napi hivatalos

luxusadójáról

sokáig meg

már azt a bizo

bátran luxusad

delet.

Rádió

Csütörtök, február

9.15: A m.

zenekarának hang

Richard. 1. Klapp

rózsa. 3. Zajt: A

Domizetti: Lamm

Szerenád. 6. Popp

9.30: Hírek

9.45: A hang

12: Harangszó

időjárás és hírek.

12.20: Gramo

drens overture. 2.

ban. 3. Cadmann:

szer voltam a báli

ger Schlittenfahrt.

Aloha oe. 7. Ka

Nevim: Narcissus.

nata a Napole.

induló.

1: Időjelzés, hí

2.30: Hírek, hí

4: Rádió Szé

megye. 2. a) Já

Aria. c) Zsolt: Sz

Miklós gondokam

son;

4.45: Időjelzés

5.10: A m. h

térnim rádió-elő

Juhászunk jövő

5.40: Magyar

nak hangverseny

6.45: Angol

7.20: Operett

más. Operett három

baum és Wilhelm.

Zenéjét szerette

10.30: Időjelzés

a Dunapalotából

raz bükk

fa

és

prfrott

állitva legolcsó

szhető

S N iri-közi üzle

tében. Telefon 85

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi Gőzmalom.

Telefon 5. Nagynyomás 66.
A legmodernebbül berendezett vám- és kereskedelmi malom.

Vámörlés. Buzaörlés:

0 sima liszt, vagy Og liszt, vagy Ogg liszt, 2 sz. liszt (főzöliszt), fehérkenyér liszt, 8 sz. liszt. Korpa.

Termények darálása:

Goromba darára, lágy darára, csirke darára. Kivánóság szerint!
Köles hántolás!

Kereskedelmi örlés:

Lisztfajták minden számban állandóan raktáron. Takarmányfélék darált és szemes állapotban. — Pékeknek örlés előírt százalék szerint. — Megrendeléseket aznap díjmentesen hazaszállítunk. — Az előállított lisztek kaphatók minden jobb fűszer- és csemegeüzletben. Vegyen „Zsoldos” lisztet, kiváló minőségéről fog meggyőződni.

Csuvárrendszer megrendelést azonnal teljesítünk. Tegyen próba örlést!

Küszöbön áll a vármegyei közpórház átszervezése

A márciusi megyegyűlés tárgyalja a népjóléti miniszter leiratát.

Az elmúlt évi első évnegyedes megyegyűlésen lényegesen módosították a vármegyei közpórház alapszabályait. Kimondta a törvényhatósági bizottság, hogy kórházbővítéssel kapcsolatosan várható beteglétszám emelkedés következtében halaszthatatlan szükség van az osztályok megfelelő új átszervezésére s ennek megfelelően egy belgyógyászati, egy sebészeti, egy ideg- és kedélybeteg, valamint egy fertőző osztály felállítására. Kimondták, hogy minden osztály élére teljesen önálló hatáskörű főorvosok kerülnek, akik mint az illető osztályok főnökei a betegek felvétele, kezelése és elbocsátása tekintetében önállóan járnak el. Mellettük meghagyta a törvényhatósági bizottság az igazgatói főorvosi állást, ellenben az igazgatói főorvos és az osztályvezető főorvosok közötti vitás ügyek bírójaként az alispánt jelölte meg. Az alorvosok, segédorvosok, valamint a kórházi tisztviselők és alkalmazottak létszámát is a változott viszonyoknak megfelelően módosították, hogy a közpórház a legszigorúbb kritikát is kiálló és minden tekintetben modern intézménye legyen a vármegyének.

Bár kellő időben terjesztették fel az erre vonatkozó javaslatot a népjóléti miniszteriumhoz, mégis csak most történt meg a döntés ebben az ügyben. Értesülésünk szerint elvileg nem támaszt nehézséget a miniszterium a vármegyének a kórházi reformok megvalósítása tekintetében, sőt még messzebb megy a reformok terén a törvényhatósági bizottság elhatározásánál. Nem három, hanem öt új főorvosi állás megszervezését kívánja, amelyek a közvetkezőkép oszlanának meg: belgyógyászat, sebészet, ideg- és elmegyógyászat, bőr- és bújakór, kórbonctan, aminek megfelelően valószínűleg öt osztály lesz a kórháznak.

Miután tudomásunkra jutott, hogy a megye már megkapta a népjóléti miniszter erre vonatkozó leiratát, kérdést intéztünk Csörgő Károly dr. alispánhoz a részleteket illetőleg.

Az alispán közölte velünk, hogy

tényleg megérkezett a miniszteri leirat, amelyet még csak ezután fog alaposabban áttanulmányozni. Hogy lényegileg avagy pontonként mi van a miniszteri leiratban, erre vonatkozólag csak annyit mondott, hogy több lényeges kérdés megfontolását ajánlja a népjóléti miniszter a törvényhatósági bizottság figyelmébe, amely a márciusi közgyűlésen foglalkozik majd a kórházi reformokkal.

Hogy szaporítani akarja-e a miniszterium a főorvosi állások számát, ezt se nem erősítette, se nem cáfolta meg az alispán. Eszerint biztosra vehető, hogy az eredeti tervvel szemben nem három, hanem öt főorvos lesz a vármegyei közpórháznak, akiket a főispán nevez ki ezekre az állásokra.

Önkéntes árverés

Közhirre teszem, hogy dr. Hódy Imréné (előbb volt Virágos Sándorné) szül. Vecseri Ilona hódmezővásárhelyi lakos a szentesi 4948 számú betétben foglalt mucsiháti 19 kat. hold 1592 négyszögöl és a fábiánsebestyényi 189 számú betétben felvett 8 kat. hold 1423 négyszögöl területű ingatlanait önkéntes árverésen eladja.

Az önkéntes árverés megtartására határnapul 1929. évi február hó 10 napjának délelőtti 10 óráját ügyvédi irodámban (Horváth Mihály ucca 19) kitűzöm, amikorra és ahová az árverelni szándékozók meghívom. Ajánlat elfogadása esetén az adásvételi szerződést nyomban elkészítem.

Szentesen, 1929. évi január hó 30.
Dr. Bonczos Miklós ügyvéd.

545

Házasságközvetítő

Irodát nyitottam Sarkadi R. Antal ucca 14. szám alatti lakásomon. A férjhez menendő leányok szüleinek és a nőülni akaró férfiaknak pontos és lelkiismeretes közvetítésemet felajánlom. — Tisztelettel:

Grün Lajosné.

Szentes város polgármesterétől.
903—1929. szám.

Hirdetmény.

A Farkas Eugénia féle házban eddig a Betegsegélyző Pénztár által bérlet 3 szobát, 1 kis szobát, 1 konyhát, és mellékhelyiségeket tartalmazó lakrész 1929. február 1-től 1932. január 31-ig terjedő 3 évre 1929. év február 8. napján délelőtti 10 órakor a városháza 28. számú hivatalában megtartandó nyilvános szóbeli árverésen lakás, iroda, vagy műterem céljaira bérbe adatik.

Feltételek a városháza 28. sz. hivatalban tudhatók meg.

Szentes, 1929. évi január hó 30-án.
Dr. Négyesi, polgármester

Szentes város polgármesterétől.
ad. 156—1929. szám.

Hirdetmény.

Az 1925. évi XXVI. t. c. 32. §-a alapján közhirre teszem, hogy az özszeirő küldöttségek, majd az 1929. évi országgyűlési képviselői választói névjegyzék kiigazítása céljából alakítottak az 1929. évi február hó 1. napján a városháza 42. számú tanácstermében délelőtti 9—12 óráig való ülésessel megkezdik működésüket, a névjegyzékek kiigazítását.

Üléseik nyilvánosak és jogosultságának igazolása végett előttük bárki megjelenhet. Idézésre pedig megjelenni köteles és okmányait felmutatni tartozik.

Akik lakhelyet változtattak, azt feltétlenül jelentsék be.

Az özszeirő küldöttség 20 napon át tartja megszakítás nélkül nyilvános üléseit ünnepnapok kivételével.

Szentes, 1929. évi január hó 23-án.
Dr. Négyesi Imre s. k. polgármester.

468

Váltó és törlesztéses kölcsönök

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb kamat mellett szerez, ingatlanok adásvételét közvetíti

Tóth László

kölcsönközvetítő és ingatlanforgalmi irodája Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 43 sz.

luxus

Ujtelep 114 sz. 730
Kisgörgös ucca 18 729
Toth József ucca 725
és egy első számú ucca 24 szám 723
Aisó- 719
Mária- 717
Kisgörgös ucca 14 657
Ké- 719
Cim a 648
Zendus citro-
Zendus növény-
szepőt, májfoltot,
szálatnál végleg
Kapható min-
keresek
cca 14 alatt. 574
szöke ko-
cca 58 szám alatt 651
zsir-
653
Doksa
szám alatt.
cca 18 szám alatt. 746
esetleg
Fekete Albert 745
Lammer-
kinek
fedezete van. 747
PÁL
MI IRODÁJA
2 szám.
szántó, sok épület-
shoz, teljes tanya-
jó föld, jó tanya;
jó föld, jó tanya;
jó föld;
elsőrendű föld;
shoz, tanyával;
nyás.
nyás,
zent-Lászlón;
son;
pen beállítva;
re, fele szántó;
5.40: Magyar
óson 35—40 hol-
s minden részében
magánházak.
sszu lejáratra, mint
felvilágosítás.
raz bükk
fa
és
pprított
állítva legolcsóbb-
zhező
N iri-közi üzle-
tében. Telefon 85

Rádió

9.15: A m.
mekarának hang-
ard. 1. Klapok
za. 3. Zaytz:
onizetti: Lammer-
erenád .6. Popp
9.30: Hírek .
9.45: A hang-
12: Harangszó
járás és hírek.
12.20: Gram-
ens overture. 2.
n. 3. Cadmann:
er voltam a bálba
r Schlitzenfahrt.
oba oe. 7. Kö-
vin: Narcissus.
ta a Napole.
luló.
1: Időjelzés.
2.30: Hírek.
4: Rádió Szó-
gye. 2. a) Já-
ia. c) Zsolt: Szit-
klós gondokam-
son;
4.45: Időjelzés.
5.10: A m.
ium rádió-előad-
ászatunk jövő
5.40: Magyar
k hangverseny-
6.45: Angol
7.20: Operett
s. Operett három
um és Wilhelm-
néjét szerezte K.
10.30: Időjelzés
Dunapalotából

Mosott

kiseb-
ségbe
adó

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK.

A Berek alatt 6 hold föld felholdas parcellákban részletfizetéssel eladó, üzleti célra is alkalmas épülettel Bartha, Soós ucca 14. 596

Alsóréten közvetlen a város alatt eladó az Albertényi tanya 10 kis hold földdel. Ertekezni lehet ugyanott. 608

Elköltözés miatt eladó Fertő 5 számú 40 hold tanya, Kisér ucca 10 számú ház és Széchenyi-uti villa. Alku köthető ugyanott Csányi Bélaékkel. 629

Kiadó haszonbérbe Nagyhegy 368 számú tanya két hold földdel és gyümölcsös. Ertekezni lehet Honvéd ucca 36 sz. alatt. 702

Berekhatón fél házföld kulkorica alá haszonbérbe kiadó. Ertekezni Honvéd ucca 36. 701

Eladó földek. Nagynyomáson (Téli dűllő) 4 házföld, az Alsóréten 14 és 3 hold a Stammer dűllőben. Ertekezni Soós ucca 11. 704

A Pesti malom mellett 1 hold föld új tanyával val eladó, azonnal elfoglalható. Ertekezés Tóth József ucca 28 szám alatt. 735

Sima László Nagyhegy Kispáté-uti szőlője — esetleg több részletben is — azonnal eladó. Ertekezni lehet I. Tóth József ucca 57 szám alatt. 536

548 négyszögletes gyümölcsös (2 sarok telek) az Ujtelepen eladó. Ertekezni lehet Mészáros Gyula Kossuth-téri cukrászdájában. 748

ELADÓ HÁZAK.

Bocskai ucca 14 számú ház azonnal eladó, két lakás van. Csák ügyvéd. 266

Két kétszobás minden mellékhelyiségekből álló ház, víz, villany van, eladó. Simonyi Ernő ucca 7 szám. 5066

Bercsényi ucca 52, Korsós sor 10 és Wesselényi ucca 78 számú házak eladók. Ertekezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél

Rákóczi Ferenc ucca 141 számú ház eladó. Alku köthető dr. Wellisch István ügyvédnél. 185

Eladó ház. Báró Harucker ucca 36 számú ház azonnal eladó. 3 padolt szoba, üvegezett veranda, fürdőszoba stb. Csák ügyvéd. 162

Alsóréti-ujtelep 86 népsorszámu ház és beltetek eladó. Alkut lehet kötni dr. Albertényi Andor dr. vagy Novobáczky Kálmán dr. ügyvédeknel. 374

Vecseri ucca 20 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 589

Eladó ház 724 négyszögöl telekkel, esetleg három parcellára osztva, központhoz közel, aszfaltut mellett, vízvezetékekkel. Telepnek igen alkalmas. Felvilágosítást nyújt dr. Albertényi Andor ügyvéd. 375

Kisér ucca 43 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 509

Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három szoba, konyha, kamra, villany van, négyezer pengőért eladó.

Mentő ucca 37 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 520

Rózsa ucca 3 számú teljesen új ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 591

Eladó Honvéd ucca 43 számú ház. Ertekezni lehet dr. Péter Ernő ügyvédi irodájában. 612

Jószágnévelésre alkalmas ház sürgősen eladó a hékedi telepen. Ertekezni Jövendő ucca 9 alatt. 630

Sárgapart 24 számú ház kedvező fizetéssel eladó. Azonnal elfoglalható. 633

Deák Ferenc ucca 75 számú ház eladó. — Ugyanott egy használt kerékpár eladó. 674

Eladó Huszár ucca 15 számú ház. Ertekezni lehet Honvéd ucca 53 szám alatt a tulajdonossal. 677

Sürgősen eladó Jövendő ucca 7 számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 678

Eladó Vörösmarthy ucca 9 számú ház kedvező fizetési feltételekkel. Ertekezni lehet ugyanott. 684

Lakos ucca 3 számú ház eladó, vagy fatelepnek kiadó. Ertekezni lehet ugyanott. 686

Kökény ucca 5 számú ház eladó, gazdálkodónak, fatelepnek, vagy bármilyen üzletnek alkalmas. 688

Eladó Nagyörvény ucca 97 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 689

Eladó Sáfány Mihály ucca 18 számú ház. Ertekezni lehet a fenti szám alatt. 690

Eladó Pacsirta ucca 7 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 692

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 94 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 715

Eladó Zrínyi ucca 19 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 672

Andrássy ucca 16 számú ház eladó, mely áll 3 szoba, üvegezett veranda, külön egy szobás lakás, több mellékhelyiségből, víz, villany bevezetve. 661

Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú üzlete eladó, értekezni lehet ugyanott. 659

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 149 számú ház cserepes épülettel, értekezni ugyanott Kun Mihály talicskással. 644

Eladó, esetleg kiadó Kéreg ucca 8 számú ház, gazdálkodónak alkalmas. Ertekezni Nagyörvény ucca 109 sz. alatt. 639

Eladó elutazás miatt Nagyörvény ucca 21 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 639

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 95 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas. 703

Eladó Szedér Imre ucca 4 számú ház sürgősen, mely azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet a helyszínen. 738

Nagyhegy 397 számú ház 550 kvadrát gyümölcsös eladó. 741

IV. kerület Nagyörvény ucca 36 számú ház sürgősen eladó. Ertekezni ugyanott. 733

Ujj ucca 1 számú ház eladó. Ertekezni lehet Kisgörgős ucca 7 szám alatt. 731

Jókai ucca 33 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 728

Eladó Széchenyi ucca 79 számú adómentes új ház. Ertekezni lehet ugyanott. 724

Wesselényi ucca 62 számú ház eladó és két lakás kiadó. Ertekezni lehet ugyanott. 722

Eladó Nagygörgős ucca 25 számú ház. Cselló és hegedű tanítását vállal Farkas Géza Tóth József ucca 66. 721

Eladó Alsóréti-Ujtelep 115 számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 720

Önkéntes árverésen eladom február tizedikén vasárnap délelőtt 10 órakor dr. Vecseri István ügyvédi irodájában Bercsényi ucca 52 számú házat. 655

Eladó IV. Bátor ucca 2 számú ház kövesut mentén. Ertekezni lehet ugyanott. 577

Vass ucca 1 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 743

LAKÁS, ELLÁTÁS.

Egyszoba konyhás lakást keresek. Cimet kérem a kiadóhivatalban leadni. 404

Kiadó egy üzlethelyiség Báró Harucker ucca 13 szám alatt. 537

Kiadó egy istálló Pipacs ucca 12 szám alatt. 603

Egy külön lakás kiadó Pipacs ucca 2 szám alatt. 598

Lakás van kiadó Rákóczi Ferenc ucca 57 sz. alatt. 579

Kiadó vendéglőhelyiség lakással, esetleg más üzletre is alkalmas. Ertekezni lehet Deák Ferenc ucca 50 szám alatt, vagy a vasuti vendéglősnél. 631

Andrássy ucca 5 szám alatt kisebb-nagyobb lakások kiadók májusra. Kész butorok, asztalos szerszámok eladók. 695

Egy vagy két padolt szobás lakás van kiadó május 1-re Sarló ucca 8 szám alatt. 694

Herepejva és hereszéna van eladó Lakos ucca 1 szám alatt. 709

Külön bejáratu uccai butorozott szoba, esetleg két személynek kiadó Tóth József ucca 11 szám. (Kapu alatt jobbra.) 675

Horváth Gyula ucca 35 szám alatt lévő műhelyhelyiség április 24-től haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet ugyanott Horváth Jenővel. 693

Kiadó Borza ucca 20a számú ház március 1-re. Ertekezni lehet Törs Kálmán ucca 6 sz. alatt. 673

Központban két szobás lakás mellékhelyiségekkel, udvar és szőlős kerttel eladó, vagy kiadó. Bocskay ucca 20. 668

Kétszobás, előszobás lakás mellékhelyiségekkel május elsejére kiadó. Ertekezni Untermüllernél lehet. 667

Szoba-konyhás lakást keres kövesut mentén nagyon megbízható egypár család, értekezni lehet a ref. egyház pénztáránál. 663

Egy szoba és műhelynek alkalmas helyiséget Szent-György napra bérbe, vagy kis házat megvételre keresek. Gyarmati, Alkotmány ucca. 699

Kitűnő házi kosztra olcsó árban abonenseket fogad Kovács Tóni vendéglős, Rákóczi tér 33 szám. 705

Egy szoba-konyhás lakás kiadó Tóth József ucca 38 szám alatt. Azonnal elfoglalható. 734

Kiadó kétszobás uccai lakás és két finom férfi kabát eladó Horváth Gyula ucca 40. 726

Kiadó egy kis szoba III., Sarló ucca 9. Ertekezni lehet Simonyi Ernő ucca 1. 727

Kiadó IV., Huszár ucca 4 szám alatt egy padolt szoba külön konyhával és mellékhelyiségekkel. 744

ALLAST KERES ÉS NYER.

Hölgyfodrász tanulónak magas növésű 16 éven felüli leány felvétetik a Nagy illatszertárban, Varga hölgyfodrásznál. 477

Háztartásban jártas nő beteg mellé vagy magányos emberhez házvezetőnőnek elmenne. Ertekezni Báró Harucker ucca 24 szám. 572

Egy ügyes fiut tanulónak felveszek Hanka fűszerkereskedő. 476

Tanuló lányokat felveszek Váci Ilonka Rózsa ucca 7 szám alatti kötődéjében. 636

Borbélysegédet, ügyes fiatal embert, keresek. Strasser László borbély és fodrász, Deák Ferenc ucca 580

Egy jó fiut ács tanoncnak felveszek, ugyanott szár és szalma eladó. Ertekezni Mentő ucca 28 szám. 711

Egy jó fiut tanoncnak felvesz Virágos ácsmester Deák Ferenc ucca 126. 676

Szoptató dada ajánlkozik szerény díjazásért érdeklődni a Csecsemővédő intézetnél lehet. 669

Pénztárnoki gyakorlattal bíró leány állást keres. Cim a kiadóban. 662

Egy magányos asszonyt keresek, értekezni Vásárhelyi ucca 64 szám alatt. 641

Fiatal géplakatos, vagy kovácssegéd éves alkalmazásra felvétetik Papp Lajosnál, Deák Ferenc ucca 72 szám. 697

Mindenek cselédnek elmennék, vagy kocsinak. Ertekezni lehet délután 1 órakor. Cim a kiadóhivatalban. 740

Üzletvezetőt keres italmérésbe a Kereskedők Egylete. Feltételek megtudhatók Szántó Andor ügyvezető elnöknel. 718

Borbélysegéd alkalmazást keres. Cim a kiadóhivatalban. 654

KÜLÖNFÉLEK.

Horváth János volt előfogatosnál kitűnő jó savanyu káposzta és hasáb kapható. Törs Kálmán ucca 16. Ugyanott egy jó öntöttvas sparihert, két karikás, eladó. 157

Egy 24-es Hoffer traktor és egy MAV. 48 colos cséplő eladó. Mindkettő jó állapotban. Ertekezni lehet Bálint Jánossal, Sáfány Mihály ucca 55 szám alatt. 357

Főgyűnökségünket ingatlannal rendelkező egyénnek átadjuk. Kisbirtokosok Bizt. Intézete, Szürszabó ucca 3 szám. 389

Eladó olcsó áron gőzkupos, fiatal együtt. Kifogástalan. Megtekinthető a malom telepen.

Eladó 650 kéve értekezés Jókai ucca

Eladó törek, pelgamentes heremag De

Sajáttermésű igen tők olesón Nagyöbent a közben.

Olcsón eladó 52 cséplő, vagy kisseb 2 szám.

Eladó széna és szértekezni lehet Nagy

2 kis boglya széna Szent Anna ucca 1

Eladó egy új szék ca 7 szám alatt.

Egy könnyű fűderes hivatalban.

76 fillér egy üveg Ferenc Héked-Ujtelep kereskedésében.

Nem kell nevelni a kenl A legdrágább gúnkrue vigyáznak bajban, betegségben Heddi nősországyit! Kapható a Tőbizható és olcsó. áron visszaveszek.

Répa mázsaszámra 21 szám alatt.

Ujbor szerző 68, 6 nál Sáfány Mihály engedelmény.

Eladó egy jó szám alatt. Ugyanott lak

Kilenc lóerős 6 éves tészethez locsoláshoz tekezni lehet Horv Géphimzést, aszurngosan vállal Tom házhoz megy. Cim

Egy alig használt 1 szám alatt.

Cukorrépa mázsa trágya van eladó alatt Németh Imrén

Keményfa háló- és részletre is Názár sárolhatók. Bálint

Eladó egy fiatal 6 szám alatt.

Cséplőgépek javítókát jól, jutányosan Nagyörvény ucca 9

Herepejva kapható nál Nagyhegyen.

Fodor Istvánnak Ertekezni lehet Na

Gazdák figyelmébe met jótállással Ném szentmártoni ut.

Két boglya heresz alatt a Soós-dűllő gyanott.

Géphimzést, aszurn legolcsóbban készü ucca 17 szám alatt

Zsákónál szővesét kell felgombolyítani Mecs Balogh ucca

Kétszer rostált her ucca 37 szám alatt.

Kisgörgős ucca 17 s nyiségű háziszappan Bercsényi uc

Fehér Orpington első díjat nyert Boeckay ucca 9 szá

Öt mázsa morzsolt ca 34 szám alatt.

Öt mázsa búzát kamatra ujkorig. F telep 89.